

# 为他人开一朵花

烟台三三分校 初三年级一班 栾君玮 指导教师 邱园园

花姿诱人,芳香阵阵。奉献之爱,生生不息。花,美,它绽放在我们每个人的心里;花,人见人爱,它让人赏心悦目;花,娇媚无比,为他人开一朵花,更是能够获得人间真情。

天空中布满乌云,串串巨大的雨珠砸了下来,让人感到刺骨的冰凉。不多时,“砰”的一声门被关上,在父母的谈话中,我隐隐约约听到了父亲工作上的不顺心。看到父亲的脸上布满了冰霜,我的心中也为父亲感到难过。父亲上班后,我想为父亲做些什么,我想:父亲回来后早已疲惫不堪,又怎能再让父亲劳累,我也应该为父母干点活儿了。于是,我开始扫地。我拿着扫帚仔细清扫着角落里的灰尘,一粒粒尘土好像在跟我玩捉迷藏似的,专找最难扫、最隐蔽的地方藏。我耐心地

它们一点点找出,再扫入撮子里,看着一尘不染的地面,心中充满喜悦。我又将地拖干净,将脏衣服洗完,看着那在微风中轻轻摆动的、洁白的、散发着淡淡清香的衣服,我不禁有些自豪。

然后,我决定为爸爸做一顿饭,好让爸爸回来后就能吃上可口的饭菜,缓解一下一天的疲劳。我拿出土豆将它一点一点洗净,再将土豆皮慢慢刮掉,用刀将它切成一条一条的,又把葱蒜切好,放在一旁,把火打开,将锅烧热,倒入油,用葱蒜爆锅,再把土豆倒入锅里进行翻炒。熟后用盘子将它装好,又把米饭做好等着爸爸。爸爸回来后,看到我的成就,惊讶地张了张嘴,那本来紧皱的眉头渐渐舒展,目光中充满着慈爱,嘴角止不住地上扬,他欣慰地

着我说:“女儿长大了。”土豆有些咸,可爸爸却说很好吃。他说今天是他最开心的一天,因为他看到了我的成长,我知道孝敬父母了,而且把家里打扫得这么干净,为我感到骄傲。

花盛开在成长的道路上。那一次,我和爸爸妈妈一起去买衣服,妈妈让我和爸爸在下面等她,她到女装那儿买衣服,我看到了一个小女孩,她长得蛮漂亮的,还穿着旧校服,但她没有胳膊,靠双脚写字来乞讨,她面前摆着墨,纸还有一个装钱的小红桶,脚趾间夹着一支毛笔,沾了沾墨水,开始写字,她在纸上写了四个大字:新年快乐,字还很不错。我觉得她好可怜啊!于是我毫不犹豫地就走过去在那个小红桶里投了五元钱,随后路过的人都纷纷献出了爱心。她不停地



## 小鸽子

牟平区文化中心小学

三年级三班 曲劲晨

指导教师 孙妮



对我们说谢谢,脸上绽放出了花儿般的艳丽笑容。这个小女孩没有健康的身体,没有幸福美满的家庭,更不能快乐地在学校读书,她多么需要我们的一颗颗爱心和一双双温暖的双手啊!我们关爱她,让我们懂得爱,为他人开出一朵花,同时也让她感受到人间的温暖与爱。

一句问候是一朵花,一个微笑是一朵花,一声叮咛是一朵花,一阵欢笑是一朵花,一次谦让是一朵花……在生活中,请睁大你的眼睛,敞开你的胸怀,去用心帮助他人,为他人,开一朵绚丽的花,一朵充满幸福与温暖的花。

今天清晨,我刚刚睁开朦胧的睡眠,却得到了一份意外的惊喜:一只可爱的小鸽子飞落在了我家的窗台上。

我屏住呼吸,不敢乱动,仔细地打量着这只小鸽子:它好可爱啊!浑身上下的羽毛全是灰色的,真像是披了一件灰色的大衣;腹部的羽毛是纯白色的,没有掺杂一丝杂质,就像穿了一件雪白的衬衫;它的眼睛圆溜溜的,一眨一眨的,好像两颗黑珍珠,不时地咕咕乱转,随时警惕地注视着周围的一切情况;它的小嘴巴尖尖的,是嫩黄色的,小脚红红的,好像穿上了一双小皮靴,真是可爱极了!

我越看越喜欢,真想抓住它,把它养起来,可我不敢走近它,怕惊动了它,只能静静地待在那里,远远地望着它,心想:它为什么会落在我家的窗台上?它来干什么呢?是来觅食,是飞累了想休息一下,还是在等它的小伙伴?哦,它一定是来和我交朋友的,不然它怎么会不时地发出好听的“咕咕”声?像是在向我友好地打招呼,又像是在向我诉说旅途中的见闻。我静静地看着它,不敢发出一点声音,只想让它多停留片刻。过了一会,小鸽子休息好了,它向四周张望了一下,深情地朝窗户里望了一眼,然后拍拍小翅膀扑棱棱地飞走了。

我是多么舍不得啊!但看着小鸽子在蔚蓝的天空中自由自在地飞翔,飞得很远,很远,我心里默默地祝福它会活得很幸福,很快快乐……

## 游长城

开发区金城小学

三年级五班 孙浩轩

指导教师 尹彩霞

暑假里,爸爸妈妈领我去八达岭长城游玩。

这段长城修筑在八达岭上。远看长城,它像一条巨龙,蜿蜒盘旋在山海关和嘉峪关之间。从北京出发,不过一百多里地就来到长城脚下。

我们从9点钟开始爬。爬一点儿,长城边的树木就矮一点儿,再往上爬一点儿,树就又矮一点儿……最后就和小草一样高了。长城被群山环绕,山上长满了郁郁葱葱的树木,给长城做了很好的掩护。长城边上有高大的垛子,垛子与垛子之间有很大的空隙,那是瞭望口,战争爆发时就可站在这里观察敌情。如果你仔细看,还会发现垛子下面有一个大约十厘米见方的小口,那是射口,供射击用。每隔大约一百米就有一个城台,那是屯兵的堡垒,城台与城台之间可以相互呼应,感觉很赞。

来八达岭长城游览的游客很多,有各种肤色的人,外国游客来到长城,纷纷竖起大拇指,一个劲儿地喊:“wonderful(妙极了)! wonderful!”

我和爸爸妈妈在累并快乐中游览了八达岭长城。

长城真不愧是一个世界建筑史上的伟大奇迹!

## 成长的足迹

星海艺校

五年级一班 纪俊楠

指导教师 孙育妍

成长的记忆就像一颗颗星星,有的稍纵即逝,有的闪烁明亮,让我记忆犹新,久久不能忘记。

期末考试到来了,因为我平时马马虎虎,总会在计算时出错,考试前我反复告诉自己一定要认真检查。

我快速做完题后,先让“侦查员”眼睛出马,扫了一圈后立刻向“指挥部”大脑报告,没有发现漏题现象。接着,又派出“机枪手”扫射,不一会儿,又报告没有错题。我得意地点了点头,最后,我拿出了“杀手锏”——“坦克”手指,轰炸应用题,未发现算术、列式错误。大功告成了,我长长地舒了口气。桌子上的演算纸已经被我写得密密麻麻了。

我趴在桌子上,摆弄着我的新橡皮,就在这时,我瞥了一眼选择题,哎呀!糟了!有一道选择题,应该选B,可我写成D了!我正想拿笔改,铃声响了。我眼睁睁地看着卷子被抽走。我的心仿佛一下子被掏空了似的,我多么想有一支神奇的马良神笔,把卷子上那道错题改过来。我深深地低下头,时间似乎静止不动了,那道题不断地浮现在我的脑海里,不停地责怪自己,如果不是马虎大意,怎么会在我最擅长的选择题上丢分?

回到家,我终于忍不住心里的悲伤,放声大哭起来。我又被马虎打败了。我在心中暗暗发誓,以后一定要认真仔细,不要再让自己后悔莫及。

## 我家的小美

星海艺校 三年级一班 杨璐琦 指导教师 张振声

我家有一只小狗,我给它起名字叫小美。它长得非常可爱,两只小小的耳朵是棕色的,嵌带了几个白色的斑点。它的眼睛又小又圆,像黑豆一样,要是你不仔细看,根本不出来。它还有一个棕色的鼻子,鼻子虽然小但是很灵敏。嘴巴就像兔子的三瓣嘴。

小美很调皮,每次出去玩的时候,都会在污水里打滚,弄得满身都是泥土,回到家在地上踩出一朵朵小梅花。这下可好了,我又要拖地板了,而且要给它洗个澡,我抱着它,给它脱下脏衣服,看到这么脏的衣服我就想生气,可是看到它可爱

## 暑假来了

星海艺校 四年级二班 韩岳桐 指导教师 史崇敏

放暑假了!我们送走了期末复习时的紧张与充实,迎来了暑假到来的激情与欢乐。

暑假里,我们可以无忧无虑地玩耍。不用担心上课迟到,也不用害怕课堂瞌睡打盹。暑假的一切都是美好的!我们可以自由计划自己一天的日程,充分利用快乐的时间游玩、休息、会客……我们可以像鸟儿一样随心所欲地遨游,又可以如同鱼儿自由自在地在海底观赏美景,这一切都在于我们正确的安排和把握。

## 参观警犬基地

南通路小学 三年级五班 孙艺宁 指导教师 迟雪平

今天,我们班组织去福山警犬基地参观,这次活动是我们班一个同学的家长组织的。

我们进了警犬基地的大门后,来到了关警犬的笼舍,那里有各种各样的警犬:有的耳朵像人们的头发,有的身体是黑色的,有的身体是白色的,还有的身体是黑白相间的。

我印象最深的是褐色和黑色相间的马犬,它不但非常凶猛而且还会咬人,我觉

得应该不容易训练。

叔叔让马犬给我们进行了训练表演。把马犬从笼子里带出来,叔叔让马犬坐,它立刻听话地坐下;让它站,它就立刻站起来;让它在地上打滚,它就在地上连翻几个滚。叔叔还让马犬在一个三四百米长的操场上跑了一大圈,跨越了整个操场上所有的障碍物。有的障碍物是又高又陡的滑梯,有的障碍物是十几层的楼梯,有的是三角形的,有的

是梯形的,有的是从楼梯上去又从斜坡下来,有的是圆形的,还有的是圆桶形的……一圈下来,马犬累得气喘吁吁,耷拉着舌头坐在地上休息。

警犬们的训练要克服很多困难,比如说它们不想练了要鼓励它们坚持。叔叔们也要克服很多困难,比如说一不小心就会被狗咬伤,但他们也要坚持下来。警犬和叔叔配合得那么好真是不容易呀!

早上我上学,它会出门送送我,晚上我放学回来,它摇着尾巴,欢喜地跑过来蹭我的裤子。当我写作业的时候它会安静地蹲在桌子下面,一点也不出声。

当然,小美也是个“小馋猫”,每当吃饭的时候,它都会蹲在桌子旁,目不转睛地看我们吃饭。我给它准备很多好吃的,放到它的盆里。它会津津有味地全部吃掉,丝毫不浪费。

小美还是我家的“小卫士”,每当有人敲门的时候,它就飞快地跑到门口“汪汪”地叫着,好像在说,这是我家,没有主人的允许不能随便进入。当我说小美是客人时,它就乖



乖地摇着尾巴,看着客人好像在说欢迎光临。

小美是我最喜欢的小动物,它给我带来了欢乐。它是那么调皮,但又是那么可爱。它像我的小伙伴一样,陪伴我快乐长大。